活動注意事項

Wellell

- 1. 活動指定型號: 雅博多美適悠悅Plus減壓氣墊(未滅菌)
- 2. 本活動需於活動期間購買上述型號產品,並依購買發票日期(或購買憑證)為憑,登錄發票資料。若未於上述之登錄發票期間內完成上網註冊登錄之申請則視同放棄。活動登錄截止後本登錄網站系統將會自動停止登錄。
- 3. 有效發票為「2025/01/01~2025/03/31」購入活動指定型號減壓氣墊之發票。
- 4. 1個購買數量限兌換一次;1張購買發票也僅限登錄兌換一次。
- 5. 請上傳清晰發票照片(含購物明細/產品型號),如因照片模糊不清,無法辨別者視同無效。
- 6. 本活動參加者完成登錄程序,並經資料審核無誤後,將於2025/05/15前以電子郵件發送電子券。
- 7. 本活動參加者請務必提供正確姓名、電子郵箱等基本資料以利發送電子券,若因個人資料有誤造成無法聯繫與發送,視同放棄兌換權利,台灣雅適公司恕不負責。
- 8. 本活動電子券贈品可依喜好於四大超商品牌中(7-ELEVEN、全家、萊爾富、OK超商)擇一使用,一旦選定品牌,限全額度單一品牌兌換使用。
- 9. 本活動電子券贈品使用期限:無效期,但電子券贈品有效與否,以發行人票券系統所記錄之狀態為憑。如系統因網路連線有所遲延,依兌換商家系統端資訊為準。
- 10. 本活動電子券贈品為企業贈品專用,不得要求變換現金、不得零售或轉售。
- 11. 電子券贈品為不記名,任何人持本券皆可使用,請自行妥善保管,如遭他人盜用,不再進行補發。
- 12. 電子券贈品所兌換之商品或折抵消費之金額不予開立統一發票。
- 13. 電子券贈品為有價證券,請勿擅自偽造、變造,以免觸犯刑責。
- 14. 台灣雅適公司將視參加本活動者,均已瞭解並願意確實遵守本活動辦法與規定;若有資料登錄不完整、不實或違反規定者,經台灣雅適公司 查證後將取消其兌換資格並保留法律追訴權。
- 15. 如有未盡事宜,台灣雃適公司保留隨時修改、變更、取消本活動相關內容及獎項之權利,並有權對本活動之所有事宜做出解釋或決定,並於 公告後實施。
- **16.** 如有任何因電腦、網路、電話、技術或不可歸責於台灣雅適公司之事由,而使參加者所寄出或登錄之資料有遲延、遺失、錯誤、無法辨識或 毀損之情況,台灣雅適公司不負任何法律責任,參加者亦不得因此異議。
- 17. 如有任何問題,歡迎聯繫雅博台灣官方臉書帳號或電子郵件聯絡客服信箱:dataprotectionoffice@wellell.com